

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCZ-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. KNEZV LÉHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken 6 P  
Egy hónapra " " " 2 P

## A társadalmi béke

kiépítését, ápolását és megőrzését kívánják mind a politikai pártok. Ezt állította Darányi miniszterelnök is kormányprogramjának tengelyévé és az ami országos, azt helyi vonatkozásban Fernbach Balint főispán hangsúlyozta a megyei pártnapon tartott megnyitó beszédében.

Ma, amikor a fontos közjogi törvényjavaslatok küszöbén a szembenálló politikai pártok, — elveik fenntartása mellett, — a bekés atmoszféra megteremtésén fáradoznak, bácskai szemmel nézve ezt a békét itt helyben pizlisár puskások puffogatása akarja felborítani. Nem rajtuk mulik, hogy nem sikerül. Szögezzük le: azon bukik meg minden kísérletük, hogy a józan és öntudatos polgárság felismerve a rejtett célokat, ezeket a frázishalmazásokat kellő értékére szállítja le és elutasítja magától. Így magyarázható meg az az itt ott fellángoló nekirugaszkodás, mely részint ezen felbőszülve, részint a maga tehetetlenségén nagyot ütve, — belerikkant a levegőbe.

Semmi értelmét nem találjuk és semmi súlyát nem értékeljük ezeknek a bombasztikus zsonglórszókódásoknak. Hogy mégis felemeljük ellene szavunkat tesszük azért, mert úgy érezzük az idők komolysága ezt megköveteli tőlünk. Folyton azt halljuk és olvassuk, hogy mi vagyunk azok, akik a békét, vagy legalább is az erre való törekvést keresztülhuzzuk és ők azok a báránykák, akik ennek következtében farkasokká kell, hogy változzanak.

Miert? Kik helyezik el bombának szánt röpentyűket mindenkor személyes élell ellátva? Mi vagyunk-e azok, akik mindenben kákn csomót keresve a tekintélyek lejáratásának útját járjuk?

A magyar horizont sötét fellegei ma az erők összefogását

követelik. Ezt munkálni minden magyar kötelessége. Lehet, hogy az egyik így, a másik úgy keresi azt az utat, de

semmiesetre sem olyképen, hogy személyes érdekeket szolgálva az oktalan támadások mesgyéjét vágja.

Higgyék el, hogy ez nem kell senkinek. Legkevésbé pedig azoknak, akik felé tetselegve puffogatják.

## Dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő sikeres intervenciója a Bajavidéki Szőlősgazdák szeszkontingense ügyében.

**A nagykanizsai szeszfőzők Bajáról szerzik be hátralevő kontingensüket.**

A Bajavidéki szőlősgazdák szeszkontingense ügyében, mint ismeretes intervencióra kérték fel dr. Reményi-Schneller Lajost, a város országgyűlési képviselőjét.

Dr. Reményi-Schneller Lajos ez ügyben eljárt a pénzügyminisztérium illetékes szakosztályainál, majd felvette az érintkezést Nagykanizsa város polgármesterével. Az a helyzet ugyanis, hogy a nagykanizsai szeszfőzőknek 400 hektóliter ki nem használt borár — kiegészítéses

kontingensük van és ezt a mennyiséget eddig csak azért nem vásárolták fel, mert nem voltak rendelkezésre álló üres hordók, illetve tartályok.

Nagykanizsa polgármestere most dr. Reményi-Schneller Lajos intervenciójára felkérte a szeszfőzőket, hogy hátralevő kontingensüket Bajáról szerezzék be, amire a szeszfőzők igéretet is tettek.

A nagykanizsai polgármester a továbbiakban még arra is igéretet

tett, hogy amennyiben újabb borárkiegészítéses kontingenst tudnak az ottani szeszfőzők kieszközölni, úgy a további bormennyiséget is Baján vásárolják fel.

Dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő ez ügyben továbbra is eljárt, hogy a Bajavidéki szőlősgazdák érdekeit szorgalmazva újabb jelentős eredményeket tudjon biztosítani.

## A tanonciskolai növendékek létszámának emelkedése, a tanonciskola három osztállyal való kibővítését tette szükségessé.

**A kultuszminiszter 2500 pengő állandó államszolgálat utalt ki a tanonciskola számára.**

A tanonciskola növendékeinek növekvő létszáma immár szükségessé tette a tanonciskola bővítését és ősszel már sor is kerül három új osztály megnyitására. A növendékek létszáma ugyanis kerekén száz fővel gyarapodott.

Ennek kapcsán adunk hírt

arról is, hogy a vallás és közoktatásiügyi miniszter állandó államszolgálat kiutalásáról értesítette a várost. Az állandó államszolgálat a tanonciskolai főhivatású tanítók részére ezer, míg a főiskolai végzettség számára egyezeröttszáz pengő.

A város az ősszel megnyitól

három új osztály felállításával kapcsolatosan csak egy osztály fedezeti költségeivel rendelkezik eddig, de az államszolgálat kiutalása a másik két osztály fedezeti összegének költségeit is biztosítja most már.

## Tíz hónapi börtönbüntetésre ítélte a törvényszék az Ipartestület vendéglősenek tolvaját.

Tegnap volt a bajai törvényszék előtt folytatódólag fő tárgyalás annak a lopási bűnyügnök, amelynek története még 1935. decemberé e nyulik vissza.

December 26 ról 27 re virradóra Horváth György ipartestületi vendéglősnek az Ipartestület székházában, levő bezárt lakásba betörték, onnantóbb rend ruhát elvittek. A kár hozzávetőleges becslés szerint is elérte a 150 pengőt.

A rendőrség az ügyben nyomozást indított és a ruhákat már hu-

szonrégy óra múlva meg is találák, mert a tolvajok zálogházba helyezték.

A tettesek kézrekerítése már csak kézőbbben sikerült, mivel azok nem bajai és nem is bicskai egyének voltak. A nyomozás megállapította, hogy Almási Ágoston és Tóth Halász József zalamegyei cipészszegéd követték el a lopást.

Tóth Halászt időközben el is fogták, de társának nyoma veszett. Tóth Halász József a törvényszék tagadta a lopást, csupán azt ismert

el, hogy a ruhákat ő helyezte zálogba. A bizonyítás kiegészítés újabb tanúk hallgatásokat tett szükségessé és a törvényszék tegnap hallgatta ki Felső Józsefnek, aki az ipartestületi vendéglős bejárónője volt, valamint Rózsahugyi Dezsőt az Ipartestület pénztárosát, aki a lopást megelőző délutánon két csavargó külsejű embert látott az Ipartestület udvarán. Rózsahugyi a szembesítés során azonban nem ismerte fel Tóth Halászban a tettesek egyikét sem, de kijelentése szerint túlságosan

**Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya**  
**Tricó fehéremű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd**

**Nagy választékban**

**REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN**

BAJA. — Telefon: 188.

nem is figyelte őket.

A törvényszék a már büntetett Tóth Halász Józsefet lopás bűntettében bűnsegédként mondta ki bünyösnek és tíz havi börtönbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

**Monstrehangversenyt rendeznek a bajai cigányzenészek vasárnap délelőtt a Városháza előtt.**

Ötszáz éve annak, hogy a magyar cigányzenész burján hol busan, hol vidáman csendülnek fel a magyar nóta dallamai. Ötszáz éve immár annak, hogy a magyar zenész-cigány a magyar vígasság és a gyász osztályosává vált és e ritka jubileum alkalmával a cigányzenészek országos ünnepségek keretében teszik emlékeztető e napot. A bajai cigányzenészek is részt kérnek maguknak az ünnepségekben és ezért vasárnap délelőtt felitzenkeltőkor monstre hangversenyt rendeznek a Szeni Isván téren. Az egyesített cigányzenekarokat Horváth Sándor cigányprímás vezényli.

**Elutasította a vármegye kisgyűlése Bauer Imre volt katymári jegyzőnek a katymári segédjegyző választás ellen benyújtott fellebbezését**

Vitéz dr. Bajsay Ernő alispán elnökségével szerdán délelőtt tárgyalta Bácsbodrog vármegye májusi rendes kisgyűlése azt az érdekes fellebbezési ügyet, melyet Bauer Imre bajai lakos, volt katymári jegyző nyújtott be a vármegye elé a Katymáron közelmúltban megtartott segédjegyző választás ellen.

Katymáron az egyik irnoki állást a megszüntetett adójegyzői állás helyébe segédjegyzői állással szereztek át. Az egyetlen pályázó Berczell Gábor volt, akivel az állást be is írták. Bauer Imre fellebbezett a választás ellen, azt hozta fel okul, hogy őt kellett volna megválasztani.

A vármegye kisgyűlése elutasította a fellebbezést, mert a végkielégített Bauer Imre az állást meg sem pályázta, azonkívül tizenhárom éve

annak, hogy kivált a közigazgatási szolgálattól, már pedig ez a közigazgatás annyit változott, hogy an-

nak sérelme nélkül a volt jegyzőt a közügyek vezetésével megbízni nem lehetne.

**Az alispán elrendelte a megyében a diftéria elleni védőoltások elvégzését.**

A vármegye közegészségügyi alispán az elmúlt hónapban kielégítő volt.

Fertőző betegség elleni védekezés címén alispáni rendelet rendelte el a diftéria elleni védőoltások fogadtatását és tifusz elleni védőoltását azokon a helyeken, ahol a múlt évben több tifusz eset fordult elő. Ezen védőoltások most vannak folyamatban.

A belügyminisztérium által ki-

talt cukor szétosztása megírtént. A rendelkezésre álló cukor mennyiség az igénylés arányában lett a járárok között szétosztva, bár az igénylések lényegesen túlhaladták azt a mennyiséget, amely rendelkezésre állott.

Járásonként a cukrot a következő mennyiségekben osztották ki: Bajai járás 230, Bácsalmási járás 240, Jánosalmi járás 230 kilógrammot kapott.

**Egy dühöngő örült borzalmas vérfürdőt rendezett Átokházán.**

Az egyik átokházi tanyán borzalmas vérengzést rendezett egy gyengeelmű fiatalember. Itt lakott a tanyán Fermentic János gazda Bakó Lajos 27 éves gyengeelműjével. Szerdán reggel Fermentic a konykában tartózkodott és reggelit készített, amikor kilépett hozzá Bakó Lajos. A gyengeelmű hirtelen örjögenni kezdett, előkapott egy hatalmas disznóörökést és azzal támadt rá Fermenticre. A gazda nem

volt eltévelytve a támadásra és nem tudott védekezni. Az elmebeteg örjögnye döfte egymásután a kéat a szerencsétlen ember nyakába, hátába, vállába, majd felmetezte a garda nyakát. Fermentic nem vesztette el eszméletét, átrohant a szomszéd tanyára, ahol eszméletlenül esett össze. A tanyán kocsiira tették és beszállították a kórházba, ahol beküldték sebeit. Sajnos, az orvosi segítség nem tudta megmenteni a

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért

hiteles lázhőmérőt kaphat

**Majtinszky-nál.**

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolesőbb beszerzési helye.

**Pünkösdre**

**KATTARINKA**

**cipőt.**

szerecsétlen ember életét. Nemsokára behalt suiós sebébe.

Időközben a csendőrség is tudomást szerzett a borzalmas gyilkosságról és előállította Bakó Lajost. A hozzáintéztett kérdésekre összefüggő feleleteket adott, csupán a gyilkosságra vonatkozó kérdésekre adott zavaros választ. Azt állította, hogy Fermentic már hosszú idő óta megakarta őt mérgezni. Többször észrevette, hogy az ételbe és dohányába mérget kevert. Szerdán reggel is ugylatta, hogy Fermentic mérget kevert a reggellébe, amikor belépett hozzá a konyhába. Ez annyira feldühösítette, hogy felkapott egy kést és azzal összeszurkálta Fermenticet. A csendőrség a gyilkost letartóztatta.

**Véres közelharc az új és a régi bérő között Rátvay Imre tábornok vitézi telepén.**

Véres veredéks színhelye volt Jánosalma határában a Felsőterezhalmán levő vitéz-telep. Itt van Rátvay Imre tábornok vitézi birtoka a itt történt a véres összecsapás.

Rátvay tábornok felmondott eddigi bérőjének, Doszkocs Jánosnak és a vitézi telket Benke Lajosnak adta ki. Benke meg is jelent a birtokon s mivel Doszkocs nem akarta neki a tanyát átadni, jószágnai részre egy szárnyéket épített s ott

**Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.**

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

**Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.**

**Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.**

huzódott meg.

Doszkocs nem jó szemmel nézte az új bérlő megjelenését, többször meg is fenyegette, míg aztán hétfőn este puskával, baltaival és vasvillával vonultak fel a régi bérlő emerei az új bérlő ellen. Elő ment a 38 éves Doszkocs József puskát forgatva a kezében, kíséretében volt a 31 éves Apró Dezso, a 30 éves Ignácz József és egy fiatalokor, baltaikkal és vasvillákkal felszerelve.

Amikor rátámadtak a szárnyéokra, a 19 éves Benke Lajos, aki egy társával reménytelennek látta a helyzetet a toleráló szemben, ráfogta a vadászfegyvert Doszkocsra és hasbalötte. A serétek Doszkocs hasába fordultak s. Benkének és társainak sikerült elmenekülniök. A támadók ekkor a szárnyéknak estek s az ott levő pár pengő készpénzt és egyéb tárgyakat elrabolták.

Doszkocs Jánost súlyos sebével lakásán ápolják. A véres tanyai verekedés résztvevői ellen pedig az eljárás megindult.

### A Zárda harmincötezer pengő kölcsön folyósítását kéri, internátusának bővítésére.

A város jövő héten összeülő közgyűlése tárgyalni fogja a Zárda 35 000 pengős kölcsönfolyósítás iránti kérelmét is. A zárdainternátus mai elhelyezésében a folyton növekvő bentlakók létszáma miatt szükség bizonyult és így annak bővítése vált szükségessé. Erre a bővítési munkálatokra kéri a Zárda a 35 ezer pengő kölcsön folyósítását.

— **Autóvizsga volt ma Baján.** Ma tartotta meg a pécsi autókörzeti bizottság Baján az autövetetői vizsgálatokat

### Aki friss és egészséges akar lenni

és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájjon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az igyeket hetenként egyszer kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet. Közkórházakban végzett orvosi megfigyelések szerint a **Ferenc József** víz gyorsan, biztosan és igen enyhén hat s ezért kiváltóképp a gyomor, bél-, vese-, máj- és epehálygubetegek használatják szívesen. Orvosok is ajánlják.

## HÍREK

— **Dr. Alföldy Béla Baján.** Dr. Alföldy Béla a bácsalmási kerület országgyűlési képviselője Bajára érkezett, honnan vasárnap Madarásra utazik a madarasi Honsz. zászlóavató ünnepségre.

— **A Liszt Ferenc Kör zeneiskolájának második növendékhangversenye.** Május 9 én, vasárnap háromnegyed nyolc órakor tartja a Liszt Ferenc Kör második növendékhangversenyt a Nemzeti-ban.

— **Galambörpötetés a vándorserlegért.** Vasárnap rendezi a Bajai Postagalamb Tenyészők Egyesülete ezévi első versenyt, Hegyeshalom Baja közötti távon. Ezen a versenyen dől el a vándordíjként szereplő egyéni serlegverseny küzdelem.

## Jól jár

# FENYVESI

# CIPOBEN

FISCHER PÁL r.-t. cipőraktára Baja, Gr. Zichy Bodog-tér 4

— **Baja Városi Levente Egyesület ülése.** Hétfőn délelőtt feltezeneg órakor tartja a Baji Városi Levente Egyesület választmányi ülését a város háza kisanőesteremben.

— **Vasvillával szürkítte melibe a fatolvajt.** Kiskunhalas határában Pitéő pusztán Erdélyi Gábor gazdát hazahívták avval, hogy földje szélén vadgössák a jegenyefákat. Erdélyi el is fogott egy fatolvajt. Verekedésbe került a sor és a tolvaj legényt a gazda a keze ügyébe eső vasvillával melleszta. A sulyosan sérült fatolvajt, akinek állapota reménytelen, kórházba szállították, ahol megállapították, hogy Kovács B. Gyulának hívják.

— **Szabadtéri ünnepi játékok Hajóson.** József főherceggel és Augustia főhercegnővel az élen a magyar társadalom kiválóságai váltakal el a Hajósi ósrégi kegyelem helyen tartandó szabadtéri előadás és pünkösdi nagybuscs védnökségét. A nagy érdeklődésre való tekintettel nemcsak Kalocsáról és Bajoról, hanem Budapestről is külön autóbussz járat indul. A különjárati autóbusszra — amely a Mussolini térről reggel 6 órakor indul és este 12 órakor érkezik vissza — menet-téri jegyek 10 P 80 filléres árban kizárólag elővételben a Mussolini téri Ibusz jegyirodában kaphatók.

## Ház eladó

jóforgalmu trafikkkal, nagy kerttel, ami gazdaságra is alkalmas. — Bővebbet: Szent István király ut 2.

— **Tűzoltótanfolyamra való kiküldetés.** Dr. Jobbágy Jenő szolgabíró a megye, dr. Jasztics Endre közkórházi tisztviselőt a város rászéről a Budapestben megrendezésre kerülő tűzoltótanfolyamon való részvételre kiküldték. A tanfolyam, mely a mai napon kezdődik, két hónapig tart.

— **A gyűdi nagyzarandókat.** Indulási idő május 23 an délután fél 1 órakor. Így mindenkinek elég ideje lesz Gyűdön, mert már délután 5 óra előtt a kgyh-lyre érkezik a zarandókat. Vissza másnap hétfőn délután fél 1 körül lesz az indulás Pécs érintés vel és 6 óra után indul vissza a zarandókat Bajora. A jelentkezési határidő május 14 e. Felkéri mind zokat, akik a zarandókaton részt venni szándékoznak, ebből szándékukat haladéktalanul jelezték be és fizessék be a részvételi díjat.

— **A Kereskedelmi Miniszter 52000—1935. sz. rendeletével elrendelt beírászmólosi könyvecske (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik óradíjas munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakanek és Goldberger nyomdában.**

Fürőasztó és mosó-

teknők, létrák

kaphatók

Uttry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.

## URÁNIA

Szombaton, vasárnap és hétfőn

Rökk Marika

legnagyobb brilliáns szerepében

## SZIV NEM ELADÓ

Szenzációs zenés vígjáték 12 felvonásbnn.

Főszerepben:

Rökk Marika, Hans Sohnker, Sima Oszkár, L. Konstantin, Alfréd Abel.

== Kulturfilm, hirdó kiegészítés. ==

Tartós hullám és festett haj a tavasz divatja

Öz hajak festése, fakult hajak visszaszinezése és szőkítése cicsó áron

Kemény József és Társainál.

Kozmetikában újítások: Banán eper, stb. gyümölcs arcpakolások.



— **Kisdedek makacs székszo-  
rulásnál és nagybób gyermekek  
gyomorbélhurujánál** reggel felke-  
léskor már egy negyedpohár termé-  
szetes „**Ferenc József**” keserűvizet  
is kútnő eredményel adhatunk.  
Orvosok is ajánlják.

— **Felgyújtott a villám egy ta-  
nyát Fehértón.** A csütörtök este  
Hallas felőlát átvonuló rivatar alatt  
belesapított a villám Fehértón Borisz  
József tanyájába s a tanya udvarán  
lévő borospince tetője kigyulladt,  
majd átterjedt a tűz több gazdasági  
épületre is. A kár ezer pengő.

A bajai kir. járásbírósg mint telekkönyvi  
hatóság

1939—1937. tkv. szám.

### Árverési hirdetés-kivonat.

Dr. Fülöpp István ügyvéd által képviselt  
Székely Leó végrehajatonak Bagó Ferenc-  
né sz. Czegényi Teréz végrehajtást szen-  
vedő ellen indított végrehajtási ügyében  
a telekkönyvi hatóság végrehajtási árve-  
rest 170 P. tőkekövetelés és járulékaí és  
az árverési kérvényért ezuttal megállapított  
16 P. költség, valamint a csatlakozottak  
kimondott Pollák József bajai lakos 435 P.,  
Fränkl és Horváth bajai cég 201 P., Van-  
csura Endre bajai lakos 200 P., Reich Farkas  
és Fiai bajai cég 156 35 P., Wiesel  
Sándor bajai cég 190 80 P., és Bajai On-  
ségélyző Hitelszövetkezet bajai cég 1600 P.  
tőkekövetelése és járulékaí behatásá ve-  
gett elrendeli, a baai kir. járásbírósg ter-  
ületén levő Baja városban fekvő, a bajai  
3884 szu. ú. vi. betétlen A I. 1—2 sorsz.  
2398 hrszám alatt foglalt 85 négyszögöl  
területű kert és 2399 hrszám alatt foglalt  
113 négyszögöl területű Mészáros Lázár  
utca 43 szu. ház udvarral a Belvárosban  
ingatlanokból B. 10. sorszám szerint Bagó  
Ferencné szül. Czegényi Teréz végrehaj-  
tást szenvedett neven álló felsz. rész jutlé-  
kára. A kiküldési ár 2498 P. 50 fillér. A  
fidejzeti vételiár: Pollák József csatlako-  
zott végrehajtható kérelmére megtartandó  
árverésen: 3240 — P. Fränkl és Horváth  
csatl. végrehajtható részére megtartandó ár-  
verésen 7613 20 P., Vancsura Endre csatl.  
végrehajtható kérelmére megtartandó árve-  
résen 7900 40 P., Reich Farkas és Fiai  
csatl. végrehajtható kérelmére megtartandó  
árverésen 8193 40 P., Wiesel Sándor csatl.

végrehajtható kérelmére megtartandó árve-  
résen 9465 62 P. elrendelte.

Az árverést 1937. évi május hó 28. nap-  
ján d. u. 3 órakor a telekkönyvi hatóság  
hivatalos helyiségében Mátyás kir.-tér 4.  
sz. 28. ajtó földiák megtartani.

1. Az árverés alá eső ingatlanokat Szé-  
kely Leó és a Bajai Onségélyző Hitelszö-  
vetkezet végrehajthatók javára a kiküldési  
ár felénél, a többi csatlakozottak kimon-  
dott végrehajthatók javára pedig a fidejzeti  
vételnél alacsonyabb áron eladni nem  
lehet.

Bánatpénz a kiküldési ár 10 százaléka,  
amelyet a magasabb ígért ugyanannyi  
százalékára kell kiegészíteni.

Baja 1937. évi február hó 15. napján.

Pogonyi s. k.

kir. bíró.

A kiadmány hitelél:

Hallósgy Magda

kiadó.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

## Nagybaracska

község legiobb helyén álló, tüzlet és  
vendéglő céljaira nagyon megfelelő

# háza

eladó.

B o v e b b e t a kiadóhivatalban!

## Saját gyártmányu

kertiszékek,  
asztalok,  
nyugággyak

kapható

U t t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Minden igényt kielégítő **mozaik és  
cementlapok, betonárak  
műkőmunkák, siremlékek**

legmodernebb kivitelben,  
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok  
legokosabban beszerezhetők:

# BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

HALLÓ!

FIGYELEM!

**Hírlapok, folyóiratok könyvek,  
DIVATLAPOK, SZANLAPOK** előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK  
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

**HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA**  
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

# Burkoló

anyagok

Egyszerű cement

Díszes "lapokat

Márvány mosaik

Járda

Fayence (csempé)

Mettlachi (agyag)

legszebb kivitelben  
nagy választékban  
szállítunk!

Lap elhelyezést  
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK

betonból.

Előnyei:  
olcsó, nem rozsdásodik  
és könnyen kezelhető.

# Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

BAJA.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

Minden vasárnap

vége meg a

# Képes Családi Lapok

című szórakoztató, szépirodalmi hetilapot.

A 20 oldalas művészi kiállítású pompás tartalmu lap

ára csak 6 fillér.

Tartalom: képek, elbeszélések, versek, vídám történetek,  
rejtvények, regény és a közkedvelt

**Mátyás Diák**

vicclap.

**Kombinált szobák nagy választéka!**

EBÉDLŐK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

# POLLÁK

# bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangu anyag és munka garanciával.

Nemzeti  
Szálló

# kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

# nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK



BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón  
készülnek